
 

Вежа повернула свій колишній блиск 
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Одна з найстаріших пам’яток Любліна – Готична вежа – сьогодні вже повністю відреставрована. 

Вежу також піддали консерваційним дослідженням, замінили покрівлю, збагатили її 

камеральним освітленням. Сьогодні (17 листопада) було відбулося прийняття робіт пов’язаних 

з  реставрацією пам’ятника. 

– Ремонт Готичної вежі був ключовим елементом транскордонного проекту «Нове життя 

старого міста», який Люблін реалізує у партнерстві з українським містом Луцьк. Завдяки 

проекту ми змогли ґрунтовно покращити технічний стан цієї цінної пам’ятки та зробити її більш 

доступною для мешканців та туристів. Це яскравий приклад того, як міжнародне 

співробітництво між містами може дати імпульс не лише для спільної діяльності культурного чи 

соціального характеру, а й для реалізації інвестиційних та інфраструктурних проектів. 

Транскордонне співробітництво також дає більше шансів отримати європейські кошти на 

реалізацію проектів у сфері охорони пам’яток та історичної спадщини – каже Кшиштоф Жук, 

міський голова Любліна. 

Готична вежа, також відома як Напівкругла вежа, була включена до комплексної програми 

ремонтних робіт на замовлення міста. В рамках будівельних робіт проведено реконструкцію, 

доповнення та заміну дорожнього покриття  в околицях пам’ятника. Також було відновлено 

перекриття у внутрішніх приміщеннях,  збережено конструкції даху, замінено покрівлю із 

збереженням типу перекриття. З іншого боку, основний акцент при ремонтно-реставраційних 

роботах був зроблений на вирішенні технічних проблем будівлі, таких як її вогкість або 

розшарування стін. Ці роботи були спрямовані на опріснення, зміцнення структури цегли та 

очищення стін, заміну ґрунту всередині вежі, збереження та реконструкцію кам’яних елементів, 

штукатурення карниза, а також заповнення дефектів цегли та швів. Усі роботи, пов’язані з 

історичними елементами, виконувались на основі технологій, рекомендованих програмою 

консерваційних робіт. Історична будівля також отримала нове освітлення у вигляді 5 



світлодіодних ламп , встановлених у підлозі, спеціального захисту від птахів та решітки, завдяки 

якій тепер можна побачити вежу з середини. Вартість виконаних будівельно-ремонтних робіт 

склала понад 850 тис. злотих. 

Готична вежа, що була елементом оборонних укріплень, розташована за будинком на вул. 

Єзуїцькій. Вона була побудована з обпаленої керамічної цегли та натурального каменю. 

Найдавнішою інформацією про саму вежу є згадка про її ремонт 1576 року, яку можна знайти у 

міських книгах. Його слід пов’язувати з великою пожежею міста 1575 року. Протягом століть 

вежу багато разів перебудовували. Це було наслідком зміни призначення будівлі з оборонної 

на представницьку. У 18 столітті спосіб використання знову змінився і вежа стала маленькою 

майстернею, в якій виготовляли свічки. Сучасна архітектурна форма готичної вежі є результатом 

ремонтних робіт 1994 року. Споруда має форму напівзрізаного еліпса з північної сторони, 

висотою 12,5 м до карниза та 21 м до вершини вежі. Площа забудови 35 м2, корисна площа 

значно менша і становить 12,3 м2. У стінах з південної та західної сторони є 9 історичних 

бійниць. Готична вежа з 1957 року внесена до Реєстру пам’яток Люблінського воєводства. 

Відновлення історичних укріплень у Луцьку та Любліні є головною метою спільно реалізованого 

проекту «Нове життя старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини 

Любліна і Луцька», що реалізується в рамках Програми транскордоного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна 2014-2020. 
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